

市县12345与110对接联动

南通出台实施意见全面推进

本报讯 (记者张亮 周朝晖 通讯员苏锦安)我市近日出台《市政府办公室关于深化全市12345政务服务便民热线与110报警服务台对接联动的实施意见》(以下简称“实施意见”)。今年6月底前,全面建立职责明晰、优势互补、科技赋能、高效便捷的市、县两级12345政务服务便民热线(以下简称12345)与110报警服务台(以下简称110)对接联动机制,提升协同服务效能,助力治理体系和治理能力现代化,真正实现“联动联勤解民忧,共建共治保安宁”的总目标。

根据《实施意见》,12345或110通过

电话接到明确属于对方受理范围的事项,以一键转接方式转交对方受理。责任单位不明确或者职责交叉的,通过三方通话方式协商确定,协商后仍无法确定的由首接平台受理。如存在危及人身和财产安全、公共安全的紧急情况,由110先行派警处置。对于先行受理,先期处置后需要转办的事项,以及通过互联网渠道接到明确属于对方受理范围内的事项,通过系统推送方式转交。12345接到影响社会稳定线索,第一时间转交本级110处置。12345成员单位发现矛盾激化、事态难以控制或者涉及违法犯罪的,

应联动110派警处置。110接到可能引发违法犯罪特别是暴力事件、个人极端事件的矛盾纠纷时,第一时间派警处置,属于12345受理范围的转交12345,由12345及时将诉求事项转至属地政府和相关职能部门办理,开展联合调处,推动矛盾隐患源头化解。

《实施意见》强调,建立健全全市各级12345与110联席会议制度,针对对接联动流程规范、技术支撑、工作质态定期开展阶段性、方面性总结,及时研究解决对接联动中出现的新情况、新问题。对管辖权限、职责边界存在争议的

事项,及时联系相关部门研究会商,厘清职责权限、明确管辖主体、制定处置规范,确保群众诉求有人办、及时办、办得好。

在现有12345与110对接联动工作基础上,我市还将依托数字政府建设成果,强化云计算、大数据、人工智能等在12345与110对接联动中的运用,通过升级改造现有平台或融合联动指挥平台等方式,建立工单警单在线交互通道,实现双向派单、跟踪督办、反馈回写、智能监管,做到对接事项网上流转、互联互通、全程可溯、闭环运行。

假期我市发送旅客20.1万人次

客流量同比增长19.15%

本报讯 (记者彭军君)春节黄金周(1月21日—27日),南通共安全发送旅客20.1万人次,其中公路发送5.64万人次、铁路发送11.82万人次、民航发送2.64万人次。

与去年相比,今年春节黄金周期间,南通客流总量同比增长19.15%,其中铁路、民航发送量分别同比增长41.52%、68.43%,公路发送量同比减少18.86%。主要原因有:疫情防控政策优化后,群众返乡过节意愿明显增强;天气状况

总体较好,且多地出台免费乘坐公共交通、免费参观旅游景点等稳岗留工、拉动消费举措,群众旅游购物、探亲访友等出行意愿较强;人民生活水平逐步改善,趋于选择更为方便快捷的铁路、民航及私家车等出行方式。

春节期间,我市各相关部门认真贯彻落实各项工作要求,强化运输组织和运输服务保障,运输秩序良好,情况总体平稳,未发生旅客滞留现象。

1号线春节期间免费乘车 日均客运量超10万人次

本报讯 (通讯员秦安怡 记者蒋娇娇)昨日,记者从轨道交通公司获悉,春节期间(1月21日至1月27日),南通轨道交通1号线累计迎送乘客70.88万人次,日均客运量超10万人次,1号线客运量整体呈快速增长趋势。

1月22日(初一)开始,友谊桥站、文峰站、唐闸公园站、紫琅湖站等商圈景点站及1号线首末站振兴路站、平潮站客流增长明显,对促进地铁沿线商业发展、加强主城区周边联结、激发通城繁荣活力、推动经济社会发展全面好转起到了积极作用。

为了让轨道交通更好地服务于民、惠及于民,春节期间南通轨道交通实行免费乘车优惠政策,在1号线各车站,地铁新春氛围与来往的乘客共同营造起一片热热闹闹的春运盛景,春节又回到了大家熟悉的样子。家住平潮镇的市民冯建平说:“年初三,我们一家人坐了地铁到紫琅湖玩,现在去市区真是太方便了。”

为了给市民乘客提供更舒心的出行体验,整个春节期间,1号线调度、站务、乘务、检修、通号等十几个专业约1500余名工作者坚守岗位,守护乘客的春节回家路。

春节天然气供应平稳充足 最大日供气量119万立方米

本报讯 (记者蒋娇娇 通讯员朱余水)春节期间,多次寒潮来袭,我市天然气的供应情况怎么样?昨日,记者从大众燃气公司了解到,春节期间天然气供应平稳充足,从腊月二十九到正月初六的日均用气量104万立方米,同比增幅6%。春节期间最大日供气量出现在初六,达到119.5万立方米。

市救助管理站2022年共救助人员403人。救助管理站站长何伟表示,除了在巡查工作中做到仔细、不遗漏,针对如何扩大搜索面的难题,救助站常年和各重点地区的外卖小哥、快递员、网约车司机以及社区、街道、医院等社会人员接触面较广的群体和单位保持联系,也希望广大市民积极提供线索,关注流浪乞讨人员这一群体。

见习记者 范译

基本以一天3趟的频率围绕“北、中、南”3条线路进行流浪人员的搜索,搜查面分别覆盖老港闸区、老城区和新城区。自11月以来,救助站共出车百余次,街面救助18人次,发放御寒物资50余件。

沿着通吕运河,救助车缓慢行驶,巡查人员的眼睛谨慎地盯着车窗外,遇到桥洞就停车下来查看。“夜里视线不好,我们更要仔细”,黄政刚坦言,虽然疫情影响下流浪人员的数量有所降低,但是南通市区的范围较大,有限的人手必须要发挥最大的力量,才能确保不漏过一个流浪人员。

市救助管理站2022年共救助人员403人。救助管理站站长何伟表示,除了在巡查工作中做到仔细、不遗漏,针对如何扩大搜索面的难题,救助站常年和各重点地区的外卖小哥、快递员、网约车司机以及社区、街道、医院等社会人员接触面较广的群体和单位保持联系,也希望广大市民积极提供线索,关注流浪乞讨人员这一群体。

见习记者 范译

保温棉、锡纸;更换发电机防冻液;全面检查场站消防管网系统,并采取防冻措施。积极争取上游资源供给量,参与中石油上海天然气交易中心网上平台进行交易,采购液化天然气(LNG),确保南通开发区和南通北应急气源储配站满库存。依靠LNG保供掌上指挥部微信平台,随时掌控一线供应情况。调度中心工作人员24小时在岗,随时发布调度指令;抢修和抢险人员,24小时手机开通,腊月二十九到正月初五,共接到咨询报修826户(次)。

新春走基层

市救助站开展春节专项救助,寒夜沿路寻找流浪人员—— 温暖坚守 跨越寒冬



救助时间长达5年之久。由于居无定所,去年10月,救助站在与当地社区、街道和崇川区民政局的协调下给其安排了一间屋子以抵御寒冬。

“因为这两位是长期关注对象,

救助站对他们尤为关心,除了春节期间每日到访,除夕夜还送上了特制的年夜饭。”黄政刚表示,春节期间“寒冬送温暖”专项救助行动也在持续进行,20个巡查人员轮流值班,

03 农村防疫 我们倡议

保持卫生习惯

走亲访友和外出活动时坚持规范佩戴口罩,勤洗手、常消毒,注意咳嗽礼仪,保持一米以上社交距离。规律生活、充足睡眠,多喝水、多吃蔬菜水果。家里经常通风换气,定期做好清洁卫生,及时清理生产生活垃圾。



04 农村防疫 我们倡议

减少聚集活动

倡导移风易俗,红白喜事尽量简办。节日期间,可通过电话、微信等形式拜年。去庙会、灯会、集市、棋牌室等人群密集场所,要服从当地疫情防控安排。

